2. Startzahl verändern
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Wenn man die 2. Startzahl um 1 erhöht, 
dann wird die Zielzahl um ______________.


Wie verändert sich die Zielzahl, wenn man die 2.Startzahl um 2 erhöht?
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Wenn man die 2. Startzahl um ___________________, 
dann ________________________________________. 


Wie verändert sich die Zielzahl, wenn man die 2.Startzahl um 3 erhöht?
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Wie verändert sich die Zielzahl, wenn man die 2.Startzahl um 1 vermindert? 
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Wenn man die 2. Startzahl um 1 vermindert, 
dann wird die ______________________________.


Wie verändert sich die Zielzahl, wenn man die 2.Startzahl um 2 vermindert?
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Wenn man die 2. Startzahl _______________________, 
dann ________________________________________. 

Wie verändert sich die Zielzahl, wenn man die 2.Startzahl um 3 vermindert?
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Wenn man
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